

杀人后,他居然带着11岁儿子去抛尸

行凶父亲已被逮捕,但孩子的未来着实让人担忧

“我杀人了,把我女朋友杀了!”6月19日,一名皮肤黝黑、身高1.75米左右的平头男子突然跑到高淳县某派出所投案,神情慌张、语无伦次的他刚一开口,就引起警方的高度注意,派出所民警当即对其展开盘查。男子名叫吴维,39岁,高淳人。

他杀死的人叫白丽,是高淳某KTV的坐台女,事发时白丽已与吴维同居,但她私自在外“接客”的事惹怒了吴维。为发泄心中怒气教训女友,吴维将白丽带到无人处拳打脚踢,将白丽打得遍体鳞伤。随后将她带回家,可睡一夜后发现白丽已经死亡。

让人吃惊的是,吴维竟然让自己只有11岁的儿子帮他白丽的尸体抬上车,随后开车来到安徽境内抛尸荒野。日前,吴维因涉嫌故意杀人罪,已被高淳检方依法批准逮捕。

□通讯员 丁晓头 快报记者 张瑜

1. 爱上坐台女

吴维曾有过一个幸福的家庭,妻子、儿子其乐融融。可后来夫妻双方因感情不和谐而离婚,儿子小强被判给了吴维。初中毕业的吴维并没有正经工作,平日跟父亲搞养殖副业,可他自己却很少管理鱼塘,经常开着自己的二手QQ车到处闲逛,跟一群狐朋狗友吃喝玩乐。儿子小强已满11

岁,就在村上的小学读书。

今年2月的一天,吴维与一群朋友去KTV玩时,认识了KTV的坐台小姐白丽。三十岁出头的白丽还算有点姿色,吴维对她产生了浓厚的兴趣,一来二去他们便熟悉起来。没多久,两人开始在吴维的家中同居,吴维对白丽提出条件:只准坐台,不准接客。

2. 动辄是拳脚

而KTV坐台小姐白丽也不是单身,她不但已结婚,而且还有6岁的儿子和5岁的女儿。只是结婚多年,白丽与丈夫关系一直不好,她多次提出离婚,可丈夫却不同意。去年10月1日,白丽抛下丈夫和一双儿女离家出走,从那天后就再也没回家。因为娘家就在高淳当地,白丽还时常回去看望一下父母,她母亲说白丽18岁那年得过精神分裂症,但治愈后没复发过,父母也不知道她有什么打算,但对于白丽的婚姻和工

作,两位老人家一直都很无奈。

白丽对吴维是有感情的,但在那种地方上班,白丽还是免不了让吴维吃醋。吴维经常压不住心里对白丽的不满,动辄就会抡起拳头、抄起棍棒。白丽母亲几次发现女儿身上的伤痕,6月10日白丽回过一次家,母亲看见她半边脸是紫的,手指头肿得很大,门牙掉了一颗,背部还有多条划伤,就问女儿什么人干得,白丽说是吴维。可这样也未能让白丽放弃,她对吴维依旧死心塌地。

3. 接客遭毒打

吴维手上没钱,平日却又喜欢与朋友吃喝,虽然出入都开车,可他生活却不太宽裕。

为了让生活更好些,白丽还是“破戒”了,她背着吴维,在高淳的某宾馆中与一个叫阿阳的男子发生了关系,而且一共发生过三次。但此事还是被吴维知道了,6月15日下午,吴维将白丽从娘家接到自己家后,就开始算账。他揪着

白丽的头发将她用力一推,白丽当即跌倒在床上,左脸正好撞在床边的木头上,鲜血直流。尽管白丽一直求饶,可吴维却不肯罢休,直到儿子小强进门后,吴维才住手,他不愿让儿子看见他打“白阿姨”。

白丽摸去左脸上的血迹,以为这事总算过去了,她想只要自己好好对待吴维,也许就可以消除吴维心中的恶气了。

4. 为他当戒指

吴维虽然没钱,可他却总爱在朋友面前显摆。6月16日下午,吴维说要请几个朋友一起吃饭。当天吴维开车带着白丽前往请客的酒楼,可路上他给车子加完油后,身上却只剩20元钱了。此时,白丽主动提出当掉自己的金戒指。而这枚金戒指其实是白丽唯一值钱的首饰,为了给男朋友撑面子请客吃饭,她狠了狠心就拿了出来。戒指换回720元钱,拿着这叠钞票,吴维心情大好,当即带白丽去高淳的步行街逛街,为白丽购买了一件短袖上衣和一条牛仔裤。

两人来到吃饭的地点时,酒楼老板很吃惊地看见,白丽的左脸有几块黑色的血迹,耳朵边还在流血。因为与白丽都是熟人,老板就问怎么搞的。“我是骑电动车摔的。”白丽回答。“就是就是,昨天她骑电动车太不小心。”吴维还补充道。

席间,男人们觥筹交错,白丽则静静地坐在吴维身边,低着头一言不发。有人问吴维身边的美女是谁,“我喝酒了没法开车,她是给我开车的。”吴维全然不顾身边的白丽,就跟朋友们胡扯。吴维大概喝了四两白酒,其他几个男人也都喝了不

少。吃完饭后已经晚上7点半了,几个人又商量着去KTV唱歌。吴维让朋友们打的先去KTV等着,可吴维开车到KTV门口时,白丽却叫停下了,她让吴维先去,自己出去办点事儿。

“你去哪儿?”吴维问。“我去找阿阳要钱……”白丽怯生生地说,她知道卖戒指的钱差不多在酒楼就花光了,再请人唱歌的话,吴维的钱肯定不够,就想到上次阿阳的钱还没付。尽管白丽完全是为吴维着想,可这却再次引燃了吴维心中的怒火。“老子陪你去!”吴维借着酒劲大吼着,随后掉头朝白丽所说的宾馆开去。

5. 致命一顿打

可白丽找到阿阳的房间时,却没找到阿阳本人,两人在宾馆当场就吵了起来。服务员赶忙过去询问,吴维说:“有人在这里卖淫嫖娼!”服务员却不知怎么回事。“你看看,你又在撒谎骗我了,你可真欠揍!”吴维气急败坏地吼起了白丽,随后他就拉着白丽离开宾馆,将白丽塞进自己的QQ车的副驾驶座上,开车一路狂奔而去。

“你可真是气死我了!”吴维边

开车边骂白丽,他心里越想越生气,车子开到某加油站时,吴维抬手就向白丽打过去三拳,其中两拳落在白丽的眼睛上。而吓得不敢吱声的白丽只是低声地啜泣,任凭吴维的打骂。

此时,吴维心里还不解气,他想将车子开到僻静荒野之地,好好教训一下白丽,让她从此长长记性。

将车开到一座大桥拐弯处后,见周围没人,吴维就停下车子。白丽刚

下车,脑袋就被吴维用钥匙连戳了两下,白丽被推倒在路边的斜坡沟中。吴维冲过去左手抓着白丽的头发,右手就噼里啪啦地打起来,而白丽只是“哎哟”着喊疼,却丝毫不敢还手。一阵乱打后,吴维抬脚就朝白丽的肚子踹了起来,白丽被他踹得在土沟里不断翻滚,吴维一边骂着,一边又踢又踹,直到白丽被打得衣衫不整躺着不动了,他还上前去掐白丽,只是这顿狠掐下,白丽却没了丝毫反应。

6. 流血一整夜

吴维有点怕了,他也担心出人命,发现白丽还有微弱的呼吸后,他就将白丽已经扯坏的衣服脱下,给她穿上自己的上衣。然后将白丽拖到车上,把她带回了家。

当晚11点左右,吴维回到家中,此时11岁的儿子小强为他开了门。吴维将昏迷的白丽拖到客厅中,脱下自己的衣裤和鞋子,让儿子将它们扔进家门口的池塘,随后又让儿

子抱床被子过来。当小强抱着被子走到客厅门口时,他见白阿姨正呻吟着趴在地上,上身没有穿衣服,头上则全是血,小强吓得不敢说话,把被子递给父亲后就转身回了卧室。

当晚,吴维和白丽就睡在客厅的地板上了。6月17日早晨,他醒来后擦掉白丽脸上的血迹,此时他发现白丽的呼吸已经非常微弱,但却未曾理会。“我当时想随

你去了,不管你是死是活了。”这是当时吴维的想法。随后,吴维将白丽挪到自己卧室的地板上,继续去床上睡觉了。

一直睡到下午2点左右,吴维才醒来,此时他发现白丽身上还有温度,可呼吸已经停止,手脚发硬了,他觉得白丽可能已经死掉,就想赶紧处理掉她。慌乱之际,他去学校将小强接回了家,并自己写好了遗书。

7. 携儿去抛尸

下午4点左右,心烦意乱的吴维给朋友陈孟打电话,说自己杀死了女友白丽,陈孟大吃一惊,赶忙让他主动投案自首,可吴维却没回应。随后他又给另一个朋友发了条信息,并打了电话,说:“永别了,麻烦你以后多关照一下我儿子。”可这位朋友因平日与吴维关系并不太好,也就没理会。

当晚8点,吴维带着儿子吃过晚饭后,就打算回家处理掉白丽的尸体。“白阿姨不喘气了,好像死了。”

“我知道。”父子俩的对话很简单,11岁的小强甚至没有害怕。“你帮我抬一下。”吴维对儿子说,小强来到父亲卧室,发现父亲已经用一块红色被单将白丽的尸体裹住,脚却露在外面。随后,吴维抬着上身,小强抬着脚,父子俩将白丽的尸体抬到QQ车里。此时白丽的身体已经完全僵硬,身上已经散发出微微的臭味。

吴维开车带着儿子和白丽的尸体出发了,直到将车开到安徽省当涂县时,他将儿子放在一座大桥上

等着,自己驾车拐到某公路无人处,将尸体往路边一扔,随后抱了三四把油菜秆盖了盖就匆匆离开。在返回的途中,吴维将包裹白丽尸体的红被单扔进河中,然后在大桥上儿子便将车开回了高淳。

可当天晚上,他却不敢回家了,带着儿子来到他们家附近的一家宾馆住下。6月19日早晨,吴维接到陈孟催他投案的电话,犹豫许久后,吴维终于拖着沉重的步子走进了派出所的大门。(文中人物系化名)

